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Předložená diplomová práce je zaměřena na hodnocení spolupráce venkovských obcí ve 
specifickém prostoru Českého ráje tedy na pomezí tří krajů. Cílem práce je prokázat možnosti 
a bariéry rozvoje spolupráce na ve vybraném regionu. Autorka formulovala celkem 3 hlavní 
hypotézy práce, které mají oporu v tezích citovaných domácích autorů. Pravděpodobně ale 
existuje vztah mezi první a druhou hypotézou - větší počet partnerů – větší formálnost 
spolupráce a nižší intenzita spolupráce.  

Vcelku podrobně je zpracována část řešící teoretické ukotvení práce. Autorka především 
s oporou v knize Blažek, Uhlíř cituje jednotlivé teoretické koncepty, které mohou být 
rozvíjeny ve venkovském prostoru a upozorňuje na jejich silné resp. slabé stránky. V této 
části práce ale i v dalším textu postrádám hlubší propojení sledovaného tématu a 
diskutovaných teoretických koncertů. Autorka také až na výjimky nezaujímá k jednotlivým 
diskutovaným teoriím svoje stanovisko a nediskutuje jejich vhodnost nebo použitelnost při 
hodnocení možností spolupráce venkovských obcích.  

Další kapitola (2.5.) podrobně diskutuje možnosti spolupráce obcí a podmínky hlediska 
slučování ať již strukturní povahy nebo funkční slučování. V této části by bylo účelné také 
diskutovat stanoviska sdružení, které zastupují zájmy jednotlivých obcí ať se již jedná o Svaz 
měst a obcí nebo Spolek pro obnovu venkova a Sdružení místních samospráv.  Částečně je 
tato diskuze ale provedena v kapitole 2.8.  

Autorka správně do práce zařadila diskuzi pojmů lidský a sociální kapitál a pro vysvětlení 
obou klíčových pojmů používá relevantní domácí i zahraniční literaturu a vzhledem 
k vymezení sledovaného území také diskutuje problém hranice.  

Hlavním problémem teoretické části práce je jeho slabá propojenost s vlastním provedeným 
výzkumem, resp. nízká míra kritického odstupu od prezentovaných teoretických konceptů a 
postojů.  

Empirická část práce vychází z terénního šetření a na základě výsledků strukturovaných 
rozhovorů se starosty a dalšími představiteli vybraných obcí. Jak vyplývá z obr.3.3. Poloha 
sledovaných obcí, dvě obce nejsou zařazeny v souboru vybraných obcí. Autorka by měla 
vysvětlit, proč tyto dvě obce nejsou dále sledovány. Na základě stanovené struktury řízeného 
rozhovoru pak autorka hodnotí jednotlivé sledované oblasti ve vybraných obcích.  Hodnocení 
dosažených výsledků je převážně analytické a autorka pravděpodobně z nedostatku času 
nepřistoupila k hlubšímu křížovému hodnocení zjištěných faktů a stejně tak se nepokouší 
jednotlivé výpovědi dosadit do obecnějších rámců. Za zajímavý výsledek práce lze považovat 
vyjádření starostů o malém významu krajské hranice pro rozvoj meziobecní spolupráce (str. 
67), i když na druhé straně k přeshraniční spolupráci dochází pouze ojediněle.  

Ve shrnutí postrádám stanovisko autorky, zda-li zjištěná úroveň vybavení, společenských 
aktivit a dalších sledovaných jevů je ve srovnání s jiným území výjimečná nebo naopak 
podprůměrná a jak se tyty sledované jevy podílejí na celkovém rozvojovém potenciálu celé 
oblasti.  

V závěru práce autorka zdůrazňuje nutnost spolupráce obcí jako významný rozvojový faktor a 
potvrdila první dvě hypotézy práce.  



Práce je psána čtivým jazykem prakticky bez větších stylistických zakolísání a bez překlepů. I 
když práce nesplnila všechny cíle, se kterými byla zadána zpracovatelce, podařilo se alespoň 
z části naplnit jednotlivé cíle práce a práci doporučuji k obhajobě.  
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